

情暖“疫”线 为核酸检测采样点送清凉



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 陈国栋)6月22日,菏泽市牡丹人民医院副院长李俊、牡丹区北城社区卫生服务中心主任宋巍、省派业务院长李宝山一行人,为医院负责的11个社区、16个核酸检测采样点的防疫人员送去藿香正气水、风油精等清凉物资。

炎炎夏日,当天气温高达41度,在高温下,各检测点核酸检测工作依然安全有序地进行着,广大防疫人员始终战斗在群防群控、抗击疫情的“第一道防线”。采样点的防疫人员严格按照要求做好二级防护,身着一次性反穿医用隔离衣,戴好面罩和手套,为

群众进行采样,不多时,汗水就浸湿防护服,脸上的汗水也顾不上擦。

慰问中,李俊详细了解一线防疫工作的开展状况,对奋战一线的防疫工作人员表达感谢与敬意。他表示,新冠疫情暴发后两年多时间里,医护人员们日复一日,年复一年身着隔离衣,工作十分辛苦。牡丹人民医院作为“娘家人”,将竭尽全力完善一线防疫工作人员的后备所需。同时,李俊叮嘱大家在做好防疫工作的同时,也要做好避暑措施,保障自身健康和安全,以最好的精神状态投入到疫情防控工作当中。

在匹克花园采样点,防疫人员和街道办事处工作人员早上七点就全部到位,不到一上午的时间已经采了1000余例核酸检测,然而这只是一个小小的缩影。除去每周一次的全员核酸检测,在医院负责的辖区内,还需每日为两所高校——菏泽学院2.2万人、市

职教园1.3万人,及9个中小学、22个幼儿园在校学生进行核酸检测。

工作量大,防疫人员常常是提前调班完成工作后,紧接着投入到基层一线核酸检测中。医护人员总用一句玩笑话“不是在做核酸就是在做核酸的路上”来消除疲惫。在工作时,他们不敢喝水,避免上厕所浪费防疫物资。

在一线工作者的背后,少不了坚实的后盾。如今,全员核酸已是常态化,北城社区卫生服务中心主任宋巍一直奔走在路上。起初,有些社区采样点设立在广场上,没有树荫乘凉,防疫人员在帐篷下如蒸笼一般。为找到较好的环境,宋巍东奔西走协调。采样环境落实好后,她每周仍要到16个检测点去,了解防疫人员的物资需求,防疫人员是否到位,防护措施是否落实,全力保障核酸检测工作有序进行。

提高依从性 有我更有你

市三院开展“国际癫痫关爱日”义诊活动

本报讯(通讯员 韩志娟)在第16个“国际癫痫关爱日”来临之际,菏泽市第三人民医院积极响应中国抗癫痫协会、山东省抗癫痫协会号召,于6月27日上午在该院门诊一楼大厅举行义诊活动。今年癫痫关爱日的活动主题是“提高依从性,有我更有你”。

菏泽市第三人民医院副院长、主任医师彭化生,主任医师刘素君、陈娟带领癫痫中心工作人员,为冒雨前来咨询的群众讲解癫痫治疗中依从性的重重要性,叮嘱患者按时按量服药,不擅自减停药物,做好定期复查,治疗过程中有任何不适及时跟医生沟通或来院就诊。

义诊现场,该院工作人员为

大家发放了癫痫疾病识别和治疗的相关知识科普资料,受到患者及家属的一致好评。

医患携手,共同抗病。对于癫痫患者的治疗而言,不管是药物还是其他治疗手段都需要长期的治疗过程。对于需要较长期治疗的疾病,“依从性”作为影响疗效的重要因素之一,越来越引起医学专业人员的关注。癫痫患者的依从性问题同样需要得到足够的重视。在此次“国际癫痫关爱日”来临之际,该院工作人员特别向癫痫患者、家属及广大群众宣传提高“依从性”的必要性和重要性,呼吁医患双方积极行动,为提高依从性、规范癫痫诊疗而共同努力。



预防疾病 健康同行

菏泽市疾病预防控制中心

传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

菏泽市立医院:宣讲省第十二次党代会精神



本报讯(通讯员 张馨元)6月23日下午,菏泽市立医院在该院学术报告厅举行省第十二次党代会精神宣讲大会。山东省第十二次党代会代表刘训超进行专题宣讲。

刘训超表示,目前医院处于发展的关键期,自己作为一名党代表、病区主任、医生,一定会发挥模范带头作用,勇于负责,敢于担当,做一名合格的党代表履行者。

在以后的工作中,将不惧劳累、不计得失,树立以院为家、院兴我荣的工作精神,通过开展业务、基层巡讲、开党代表工作室等手段,引领学科发展,全心全意服务好病人,为菏泽市立医院的发展和菏泽人民的健康贡献自己最大的力量。

市立医院党委委员朱朝金要求,首先要深入学习领会省第十二次党代会精神,突出领导干部带头,加

强学习教育培训,精心组织宣传宣讲,切实把思想和行动统一到省党代会精神上来。二是要明确任务,把握重点。要把学习贯彻省第十二次党代会精神和党的十九届六中全会精神结合起来,作为医院当前和今后一个时期的重大政治任务来抓,结合医院实际,做出专门安排,利用各类资源力量开展宣传宣讲。三是要大力开展各具特色的学习

活动,推动省党代会精神入脑入心、落地落实。

市立医院党员干部职工要学习好、宣传好、贯彻好省第十二次党代会精神,切实把思想和行动统一到省第十二次党代会精神上来,把力量凝聚到实现省第十二次党代会确定的各项任务上来,确保省党代会精神在市立医院全面准确有效贯彻落实,为奋力谱写市立医院新篇章贡献力量。